

Бывший начальник участка по содержанию и ремонту автомобильных дорог филиала государственного предприятия дорожного хозяйства в Алтайском крае предстанет перед судом по обвинению в получении взятки



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника участка по содержанию и ремонту автомобильных дорог одного из филиалов государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия, совершенное в значительном размере),

По данным следствия, в 2018-2020 годах обвиняемый, являясь должностным лицом одного из

предприятий края в сфере дорожного строительства, получил взятку в размере более 60 тысяч рублей от индивидуального предпринимателя. Денежные средства предназначались за незаконные действия в пользу этого юридического лица, а именно выполнение сотрудниками предприятия работ на объекте предпринимателя в Первомайском районе без заключения между этой организацией договоров по оказанию услуг работы техники, без оформления и подписания первичных учетных документов об их исполнении и без оплаты этих работ в адрес государственного предприятия.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1718485>